

2016-07-13 ПРАЗДНИК «ЭРТИЛЬСКАЯ УХА»



<<ФОТО>>

9 июля в День города в Эртеле состоялся удивительный праздник «Эртильская уха». Он назывался 1 гастрономический фестиваль, символом которого стала потрясающая Золотая рыбка.

Все сельские поселения активно участвовали в смотре-конкурсе на лучшую уху.

Проигравших в этом празднике не было. Пробовавшие уху гости праздника соглашались, что у всех угощения получились на славу.

В празднике принял участие заместитель председателя ОблДумы С.И.Рудаков. Он поздравил собравшихся эртильцев с праздником и пожелал им счастья и благополучия. Сергей Иванович заметил, что если мы способны проводить такие праздники, значит не все у нас потеряно.

Похоже в Эртиле на наших глазах родился прекрасный праздник, который станет одной из визитных карточек района.

С.И.Рудакова как председателю областной шахматной федерации особенно приятно было видеть районных шахматистов, сражающихся на праздничном турнире.

